Prolock Sigma beschoeiing
2m1 buiten de brug

Prolock Sigma beschoeiing
2m1 buiten de brug

]
Grondverbetering /

Prefab betonnen

16000
8000 8000
R I ‘\\“ e
| h— — |
I — % —
-— C
| |
T |
I I
g | | |
n
o
ol | |
o
g | ! |
N
I I
R T T A
C |
i
I | |
B | B
{
| _ _ _ _ _ —_ —_ _ _ —_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ —_ —_ C __r _ _ L
i ' = 1
| . — D — - |
/\| o ;§5 1 --— (: /\
| |
- N /_I Jd o]
Prolock _Sigma beschoeiing Bovenaa nZICht Prolock Sigma beschoeiing
2m1 buiten de brug schaal 1 : 50 2m1 buiten de brug
) _® ©
8000 8000
Prefab betonnen
stootplaat
N:&Ei,, —_——=————— f;;;;;z:;;zzzi:o c °;;EEEE
[ - R R
[e )]
o O
™M,
o
o o
o D
n waterpeil
— | 3500

| |
|y |11
NI} NIl
' [ Ll
| landhoofd i i Prefab betonnen
. H i endhoord
| RN 111
LR I
| i th
o I
Doorsnede A-A
schaal 1 : 50
Bestaande bestrating
aanhelen 04 .
Bestaande bestrating
NAP = — r _ 4 aanhelen
L LTmLLu . _0,20 7777777777777777777777777777 -0’20
0 S [ —— i o i
r I RS — _ — e ———— T TTES=s==—ea I I j
' e T E— Klinkerverharding onder Klinkerverharding onder — fm‘P “““““ T '
| : T A= de brug v.v. opsluitbanden de brug v.v. opsluitbanden —TT 0 - |
| i L |
-1,27—— R waterpeil | ] | 1,27
| T — LT ] !
il I
| ! I |
| I |
il IH
! 1k i !
- - - ey
750 15460 750
Doorsnede B-B
schaal 1 : 50
470 1450
Kunststof
Kunststof 5 grondkeerplaat
grondkeerplaat
™~ -
: — == — -
~ / o | .
T ) ’;’ [/ \ :
T T G . —
- e /J/L I / A \\ == ‘
2 3 el e R B | 1
.~ . ———dam——
. . L I’\\\\\\*
| - R T — il o
T T —— — ™
_ | — <+
: “\\\‘\\\‘\\\\\‘ ~
] S I Toe——— R i B me
i ™~ | | =
z : — "‘“::::::::I:::‘\::“\\\‘ .
BN TTr———
BN
. | | H | LD Bemm T LTS — 1
H [ 0 1 e e —————————————————EEEESEE L £ £ - [ —
-——— T =70 [
g | ‘
Il o =J . -
b = R y

1920

™~ 4x Lijmanker M12

Detail 05

schaal 1: 10

Detail 03

schaal 1 : 10

Kunststof grondkeerplaat
bevestigen aan landhoofd \

met lijmankers M12

Stalen buispaal
gevuld met beton

Geen sparing aan einde
houten bovenregel

Vaandelplaat t=12
Toepassen an rechterzijde
Letters 2mm infrezen (beide zijden)

N

Vaandel
zonder plaatsnaam

Vaandel
v.v. plaatsnaam

560

.

1500 560

2620

Doorsnede C-C

schaal 1 : 20

2620

140

2340 140

—K

120

2100 120

I._\
[l

1]

]

20

1090

Brugrand
e g

Composiet dek
v.v. slijtlaag

Brugrand \

550

in o
o\, ()
Doorsnede D-D
schaal 1 : 20
o P
~F =F=70 d‘roET =
I H\>ﬂ|
olo ool

Detail 01

schaal 1 : 10

Buitenzijde brug

Doorsnede F-F

schaal 1 : 10

Voegprofiel
ACME 20A

L150x150x10
thermisch verzinkt &
Ondersabelen

Lijmanker M12 ingelijmd: 110mm
d.m.v. Viper Xtrem

250

5 - o
g | - — 2
: — [
o o
AN
’H’
i
S N [ ! wn
\ ' 8
RN Il &
\\ Il
N |
r ri |
Il I |
I |1 |
& \\ 3
2 . <
\\
|
|
|
| |
| |
7
B
} [ |1 }
i n
PRI | Stalen buispaal
gevuld met beton
300 450
750
Detail 04
schaal 1: 10

Dilatatie strip
bovenregel

Houten leuning regel
v.v. ondiep gat t.b.v.
M12 ring+moer

2x2 Bout M12
v.v. dopmoer

'\
8 Strip 100x12

8
. Strip 50x5
Houten leuning regel ° 9, |
v.v. ondiep gat t.b.v. P % V-V slobgaten
M8 ring+moer r TR ] 4|
'_T_l\
i 1
2x verzonken schroef M8 | | Strip 50x15
| I
s| s !
- "
: Strip 50x5
o 9
Houten leuning regel & Oo' v.v. slobgaten

v.v. ondiep gat t.b.v.
M8 ring+moer 'F,,,\séﬁ\?v: | \ :”%Qg, ‘74

= T
2x verzonken schroef M8 Strip 50x15

o Leuningstijl 100x100x4

la— |

-
o8]
o

—— - : Voetplaat t=20
} Il o / Flensplaat t=12
()

A 4x M16

J . R10 : v.v. dopmoeren
——

160
100
150°

Zinkgaten afdichten
met aluminium doppen
vooraf aan coating

{ T Kopplaat t=5

68 1210012 |68

e @ =
-

Detail 02

schaal 1 : 10

(@]
n
I3
[24
140
o
Ao [*3]
| ‘
|
Houten bovenregel
schroeven verzonken ~
vanaf onder bevestigen 2
en v.v. Densoband
80
& v
CELY|
|
|
‘ o
Houten tussenregel ‘ o
schroeven verzonken Q —
vanaf onder bevestigen ™
en v.v. Densoband 80
|
Jf— N
S|
|
|
| ™M
! )
P
100 9 120 Dek v.v. slijtlaag
// |
1
3 J
o S h |
& N
‘:” 100 I
=
\ i |
Flensplaat t=12 o ‘
<
[
[
° |
B \ I |

Doorsnede E-E

schaal 1 : 10

J

s

Situatie

schaal 1 : 500
Opmerkingen Verdeling
e Maten in millimeters, tenzij anders aangegeven; Ieuning
¢ Hoogtematen in meters t.o.v. NAP, tenzij anders aangegeven;
e Coodrdinaten in meters t.o.v. het RD-stelsel; Doortel H.o.h.
e Staalkwaliteit S235]R, tenzij anders weergegeven; maat maat
e Stalen leuning lassen a = 3, tenzij anders weergegeven; 183 183
e Stalen leuning therm. verz. en 2-laags natlak, kleur: RAL 5011 (staalblauw);
e Brug, kleur: RAL 7042 (verkeersgrijs); 1923 1740
e Slijtlaag in kleur: Gecalcineerd bauxiet (lichtgrijs); 3663 1740
¢ Houten leuning: Billinga (D50).
¢ Kwaliteit bevestigingsmiddelen 8.8; 2403 1740
+ Definitieve dimensies volgen na constructie berekening; 7143 1740
8883 1740

Toegestane maximale belasting 10623 1740
¢ Dienstvoertuig 50 kN verdeeld over 2 assen, as-last 25 kN 12363 1740
e Incidenteel voertuig 120 kN verdeeld over 2 assen, as-last 80-40 kN 14103 1740
e  Gelijkmatig verdeelde belasting 5,0 kN/m2
e Puntlast 7,0 kN 15843 1740
¢ Leuningbelasting 3 kN/m c.a. 183

Projectomschrijving Vervangen zeven bruggen gemeente Moerdijk

Tekening onderdeel KW3.01; Overzichtstekening

Opdrachtgever Gemeente Moerdijk

Documentnaam AD20-0620-KW3_01-TEK-001 Revisie: 00

Opsteller 5\Y; Bladnr. lvanl Status Ter Goedkeuring

Projectleider RM Formaat A0 Datum 5-5-2021

—+= Damsteegt

Aanneersbedrijf Damsteegt B.V.
Duurzaamheidsring 320
4231 EX Meerkerk

0183 3590 27
info@damsteegtwaterwerken.nl
www.damsteegtwaterwerken.nl

Niets van deze tekening mag worden openbaargemaakt, dan wel verveelvoudigd zonder schriftelijke toestemming van Aannemersbedrijf Damsteegt Holding B.V.



